
SLOVO OD EDVARDA
KARDELJAJugoslavija se je nemo

poslovila
od svojega velikega sina

V torek, 13. februarja se je Ljubf jana in z njo vsa
Jugoslavlja poslovila od Edvarda Kardelja. Natan-
ko ob enajsti uri so sirene z žalostnim zavijanjem
naztianile začetek pogrebnih svečanosti ter zadnje
poti velikega misleca in revolucionarja. Zadnjo
(astno strazo ob žari s pepelom velikega pokojnika
je prevzela delegacija federacije v kateri so bili
Kardeljevi soborci, somf&ljeniki in sodelavci s ka-
terimi je ničkolikokrat delil usodo.

V imenu mesta heroja se je pred poslopjem Izvrš-
nega sveta poslovil od umrlega predsednik mestne
skupščine Ljubljane Marjan Roiii, ki je svoj govor
zaključil s prepričanjem, da bo spomin tovariSa
Kardelja ostal večno med nami, saj bo povsod pri-
so(no njegovo veliko delo.

Generalmajor Pavel Šuc je v spremstvu skupne-
ga odreda JLA ponesel žaro proti spomeniku revo*
lucije. V sprevodu, ki je spremljal Edvarda Karde-
lja na zadnjo pot, so bili pole^ pripadnikov JLA in
najviSjih jugoslovanskih osebnosti tudi bivši borci
domala vseh slovenskih bojnih enot, ki so s 66
bojnimi zastavami izkazali svojemu velikemu so-
bojevniku poslednjo fiast.

Na Trgu revolucije se je Jugoslavlja zadnjič po-
slovila od svojega velikana. Najprej Je v imenu
mesta Beograda in v imenu vseh delovnih ljudi
spregovoril predsednik skupSčine mesta Beograda

Žlvorad Kovačevič. Obudil je spomlne na svetal llk
pokojnega beograjskega častnega meštana in pou-
daril, da je tovariš Kardelj predstavljal pooseblje-
nje naSe revolucije, njegova dela pa bodo ostala
večno v zakladnici marksistične vede in literature.

V imenu vseh narodov Jugoslavije se je kot na-
slednji govorntk poslovil Fadil Hoxhaf podpredse-
dnik predsedstva SFRJ. Ko je govoril o osebnosti
Edvarda Kardelja je naglasil, da je bilo njegovo
delo vtkano v vse pore revolucije in da se Je nene-
bno bojeval in tzbojeval pravico jugoslovanskih
narodov do lastne poti razvoja.

Kot zadnji se je od pokojnika poslovil predsednik
CK ZKS France Popit. V svojem poslovilnem govo-
ru je obširneje povedal o liku revolucionarja, veli-
kega marksističnega znanstvenika in sijajnega tno-
ža, ki bo večen in svetel zgled vsakemu naSemu
komunistu. Deja) je, da je s tovarišem Kardeljem
odšla ena najvidnejših osebnosti slovenske zgodo-
vine, kajti bil je dosleden varuh moraloega obraza
naše revolucije.

Po končanih nagovorih je povorka krenila proti
grobnici narodnih herojev, kjer je v odprtino pod
marraorno ploščo generalmajor Pavel Šuc poloii) k
poslednjemu počitku žaro s posmrtniml ostanki
velikega Slovenca in Jugoslovana.


